

## “政府不让炼法轮功” 是中共媒体散布的谎言

【明慧网】2000年，公安部公开发布公通字【2000】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

2005年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅联合颁布的公通字【2005】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

到目前为止，全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。所说“政府不让炼法轮功”是中共媒体散布的谎言。

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。依据中国法律，法轮功在中国完全是合法的。

中共导演“世纪伪案”栽赃嫁祸法轮功，煽动了全中国乃至全世界善良民众仇恨法轮功；编造出所谓练法轮功致死1400例的谎言，以此妖魔化法轮功，进一步升级迫害。

江泽民在1999年10月出访法国时，以个人名义擅自向法国费加罗报社记者“宣布”法轮功是X教。在此谎言之下中共检察院、法院对法轮功学员大量枉判，冤案数以百万计。

乌云遮不住阳光，谎言盖不住真相！中共迫害法轮功，注定是失败。

至今，法轮大法已经弘扬世界100多个国家地区，获得国际褒奖超过5700项。◇

## 约定

八旬老人身体不好，自感生命不长了，法轮功学员告诉他诚念九字真言能康复，老人疑信的与法轮功学员约定在正月十五再相见，如果见到他，证明还活着，否则他就去了，最后结果怎样呢？

【明慧网】一天，我出去讲真相，走到游园时，看见一位老大爷坐在上游园的台阶上，老人家气色非常不好，脸色苍白，目光呆滞。

我走上去坐在老大爷身边，和他拉话，大爷说自己八十四岁了，身体不好，估计活不出今年了。

我说：“大爷，我送您一个护身符，您只要诚心敬念护身符上的九字真言：‘法轮大法好，真善忍好’，您身体就会康复的。”大爷问：“真的吗？”我说：是真的，因为法轮大法是上乘的佛家修炼大法，这九字真言携带着宇宙的纯正能量，法力无限，常念能使人遇难呈祥。因为诚念九字真言得福报的例子非常的多啊。大爷说：“那好吧，我要护身符。”

我又给大爷讲了三退（退党、团、队）保平安的真相，我说：共产党发动各种运动杀了很多人，迫害佛法修炼人。一个人杀了人，要偿命，要被法办；一个政党杀了那么多人，天理不容，要被天灭。这是天意，入过党、团、队的人，就是中共组织的一分子，就会成为其党的陪葬品，跟着遭殃。你退出，就平安了。这是神佛给人的机会。

我说：“您今天能听到这个信息，就是缘份，我帮您退出吧？”大爷说：“退，党员、团员、少先队都退。”并且告诉我他的名字。我对大爷说：“您得救了。”大爷似信非信的说：“闺女，这样吧，



我和你约定，正月十五下午两点，你来这里见我，如果我在这里，证明我还活着，如果我没有到，证明我就去了。”

我说：“一言为定。”并嘱咐大爷：一定要珍惜护身符，诚心敬念护身符上面的“法轮大法好，真善忍好”，您身体一定会康复的。

约定的事我一直放在心上，可是到了正月十五，由于疫情游园被封，我想老大爷不会去游园，自己放弃了和老人见面的念头。游园解封后一天，我再次去游园讲真相，意外遇见了那位大爷。大爷见到我激动得与我握手，说：“闺女，你去哪里了？我可见到你了，正月十五那天我按照约定来见你，我没有找到你。”我羞愧地对大爷说：

“大爷对不起！是我做的不好，我自认为疫情严重，游园被封，你不会来，我也就没赴约。”

大爷说：“我见你只想告诉你，你送我的护身符真灵，我每天诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，我身体真的变好了。”

我一看大爷气色真的非常好，红光满面的，那么精神。我对大爷说：“真为大爷高兴，只要您身体康复了，我就放心了。”

大爷说：“谢谢闺女。”我说：“别谢我，您感谢我慈悲的师父，是我师父救了大爷的命。”大爷说：“那就谢谢慈悲的师父。”

◇文/河北大法弟子 缘份

# 湖南省怀化市黄元菊和家人遭警察骚扰

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）二零二二年八月二十九日，湖南省怀化市约九位法轮功学员被绑架、骚扰，法轮功学员黄元菊就是其中的一位。

八月二十九日上午十点钟左右，黄元菊正要上街去办事，家门口来了八个便衣公安，其中一个女人，要将黄元菊带到派出所去问话。黄元菊说：“有话就在这里问，我是遵纪守法的公民，我没有违法，为什么要带我去派出所问话？你们这是在违法。”其中一个警察把他的公安证拿出来，亮了一下，说有个事要证实一下，要求配合他们。

这样，在家门口，黄元菊和警察僵持了几分钟。黄元菊的家人闻讯赶来，对公安说：“要有什么事，就在这里讲，她在家好好的，什么违法的事都没做，为什么要带她去派出所问话？要带她去派出所，就请你们拿出她违法的证据来！”公安说他们有证据才要带她去的。

黄元菊的家人说：“谁要带她去，就请谁写个字据、留个姓名给我，她要出了生命危险，我就只找谁。”公安说：“我们没有这个先



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

例。”黄元菊的家人说：“那就不准动我的人，谁动我就找谁！”

这样，又僵持了一个多钟头，公安只好到一边去打电话给他的上司，最后说就在她家门口问。

在这过程中，黄元菊给公安讲法轮功真相，告诉他们三退保平安。

当公安警察拿出纸笔做笔录时，还拿手机对着黄元菊录像。黄元菊告诉他们：不要录像，你们这样对待一个合法公民，是在破坏我的肖像权。他们非要坚持录像，黄元菊要她家人也拿出手机，给他们录了像。

对公安的问话，黄元菊一律回答“与本案无关”，就连问你是炼法轮功的吗？黄元菊都回答“与本案无关”。

她的家人帮着回答：“是炼法

轮功的。”黄元菊告诉家人：炼法轮功在中国是合法的。国务院、人大至今没有一纸法律给法轮功定性违法。他们公安认为法轮功违法，你说是炼法轮功的，他们就有理由做文章迫害。所以，他们问任何话，都回答与本案无关，他们是在违法。

后来，在他们问任何话都回答与本案无关的纸上，黄元菊签上了自己的名字。

于是，黄元菊在她家人义正词严的坚持下，黄元菊没被绑架走。

据悉，参与骚扰黄元菊的人中，有两个是怀化公安局的，六人是广州铁路公安处怀化公安分局的，他们说是在所谓“联合办案”。

二零二二年八月二十九日当日，怀化市除了黄元菊被骚扰，另外，还有法轮功学员唐清英、钟联聪、薛宝玉、陈全英、尹秋阳、肖桂英、吴芳名、黄远桥等遭绑架，他们或在家中，或在路上，被非法带走。目前，钟联聪被非法关押到看守所，其他法轮功学员均已回家。这天的骚扰、绑架可能是怀化公安联手广州铁路公安处对怀化法轮功学员的统一迫害行动。◇

## 法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第 50 号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

### 法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践



证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇